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“Веднъж за цял живот” – нова книга на 
Ловчанска Епархия. Очаквайте

За първи път на българския книжен пазар предстои да излезе “Веднъж за 
цял живот” на прот. Илия Шугаев – книгата побрала по мнението на хиляди 
читатели много мъдри, светли мисли, организирани в 11 беседи с 
единадесетокласници по въпросите на брака, семейството, децата.

Преиздавана многократно, преведена на няколко чужди езици, включително 
гръцки, румънски, английски, сборникът разговаря дълбоко и увлекателно на 
темата за любовта в семейството, истинската и вечна, за греховете против 
семейството, обяснява що за явление е така нареченото семейно планиране, 
как да изберем спътника в живота, кой е глава на семейството, какво място 
заемат майката, децата, каква е отговорността за абортите, как да построим 
здраво, щастливо семейство и много друго. “Съжалявам, че не прочетох тази 
книга преди 10 години!”, “Прочетох я на един дъх и бях поразена с каква 
сила поставя в главата ти всичко на мястото му, така просто и безпогрешно 



обяснява причините за семейните, пък и просто житейските неуредици”, 
“Книгата е за всички възрасти и хора… В даден момент, когато авторът 
говореше за възпитанието на децата, това ми се стори красиво и 
невъзможно…”, “Невероятно съвременна, важна и дълбока книга… съдържа 
много важни, дълбоки закони на мирозданието, без разбирането на които е 
невъзможно да построиш своя живот и въобще отношенията с хората.” Този 
списък с читателски отзиви може да бъде продължен многократно, но ако 
трябва да изразим същността на предстоящия да излезе от печат сборник, то 
тя може да бъде синтезирана от възгледа на Църквата за любовта. 
Единствено в Христа тя може да бъде чиста и жертвоготовна, непознаваща 
желанието да присвоиш, да погълнеш, за вземеш за себе си, да поробиш, да 
възприемаш другия като средство за физическо, психическо, битово и 
социално удовлетворение. Обаче, любовта по думите на самия автор, е, 
разбира се, и труд.
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